Информация для выпускников  2019 года

· Магистрантам направлены электронные версии проектов приложений к диплому. Их надо распечатать, проверить, на каждом листе поставить подпись и сдать старостам групп до 1 апреля 2019 года. После чего старосты передают полный пакет приложений ответственным лицам на факультетах:
 	-Богомолову Сергею В. (ВМК);
 		-Николенко Елене Юрьевне (филологи);
		-Никитиной Нине Игоревне (экономисты).

Если при проверке обнаруживаются неточности, о них выпускник сообщает в письменном виде Байрактар Кристине Сергеевне на электронную почту kristina.msu@mail.ru до 1 апреля 2019 года.
 
· Бакалаврам электронные версии проектов приложений к диплому будут направлены в конце марта. Их также надо распечатать каждому студенту, проверить,  поставить на каждом листе подпись и сдать старостам в течение 10 дней. После чего старосты должны передать полный пакет приложений ответственным лицам на факультетах:
- Поповой Наталье Юрьевне  (мехмат);
- Ширниной Наталии Федоровне (ВМК); 
-Волошиной Оксане Анатольевне (филологический факультет);
- Зубенко Вере Андреевне (экономический факультет);
-Чернышовой Милене Олеговне (заведующей учебной частью географического факультета).

· Всем бакалаврам необходимо срочно сообщить инспекторам Учебного отдела Филиала названия дисциплин по выбору, которые они изучают в 8 семестре, для занесения их в проект приложения к диплому.

· Всем бакалаврам срочно написать заявления, в которых указать названия изученных дисциплин сверх плана, чтобы внести их  в проект приложения как дополнительно сданные.  

· Бакалаврам и магистрантам сдать в учебный отдел Филиала до 20 июня 2019 года включительно по результатам Государственной итоговой аттестации:
· выпускную квалификационную работу в переплетенном виде (все листы должны быть пронумерованы) – 1 экземпляр;
· отзыв научного руководителя с подписью – 1 экземпляр;
· рецензия с подписью рецензента – 1 экземпляр (в случае защиты магистерской диссертации – 2 рецензии в соответствии с требованиями факультета);
· электронную версию на CD-диске магистерской или выпускной квалификационной работы;
· индивидуальный план магистранта, подписанный научным руководителем.
· студенческий билет;
· обходной лист.
· Диплом и приложение студентам будут выданы только после того, как будут сданы все необходимые документы в Учебный отдел.

1. Для выпускников в Филиале проводится церемония вручения дипломов и Ярмарка вакансий. Информация о времени и месте проведения Ярмарки вакансий и Дня выпускника (вручении дипломов) будет размещена на сайте Филиала дополнительно.
· Участие в Ярмарке вакансий и Дне выпускника строго обязательно.

· В целях проверки качества подготовки выпускных квалификационных работ студентами 4-го курса бакалавриата по всем направлениям проводилась текущая аттестация. По результатам проверки не аттестованы следующие студенты:
Направление «Математика»
1. Болотников Д.
2. Гусейнов А.
3. Сеилов А.

Направление «Прикладная математика и информатика»
1. Агайдарова А.
2. Казбекова Д.
3. Ким В.
4. Кобекбай Б.
5. Кожемяк В.
6. Татин А.
7. Турукпаев И.

Направление «Экономика»
1. Мухамади А.
2. Плужников А.

Направление «Экология и природопользование»
1. Ахметжанова А.
2. Досанов А.
3. Ебдильманова А.
4. Искаков Т.
5. Костяной В.

Студентам 4 курса предлагается принять участие в Международной универсиаде по прикладной математике и информатике, филологии и экономике – 2017 Филиала. С 1 февраля по 31 марта – отборочный тур, с 10 апреля по 30 апреля 2017 года – заключительный тур, который будет проводиться в Астане и Москве. 
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